

正 誤 表

「実践に生きる 臨床心エコー図法（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
271	図4の出典	Asanuma T et al: J Am Coll Cardiol Img 2 : 1253-1261, 2009	Iwakura K: Jpn Med Ultrasonics 39 : 409-421, 2012

2020年3月24日

株式会社南江堂